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RÉSULTAT ENQUÊTE DIPLÔMÉS 2019
18 mois après être diplômés

Délai d’Installation

Nbr %

Pas installé 0 0

Installé 
immédiatement 20 66,67

> 6 mois 5 16,67

> 1 an 5 16,67
 

Lieu d’Installation

Nbr %

Étranger 0 0,00

France (hors PACA) 3 10,00

PACA 8 26,67

Alpes Maritimes 19 63,33

Pas installé
0%

Installé 
immédiatement

67%

> 6 mois
16%

> 1 an
17%

DÉLAI D'INSTALLATION

France (hors PACA)
10%

PACA
27%

Alpes Maritimes
63%

LIEU D'INSTALLATION

Cabinet Libéral
70%

Domicile
17%

Entreprise
7%

Hôpital
3%

Structure Sportive
3%

TYPE D'INSTALLATION

Libéral
93%

Collaborateur
7%

STATUT PROFESSIONNEL

0 à 10 000€
50%

10 000 à 20 000€
20%

20 000 à 30 000€
17%

> 30 000€
13%

CHIFFRE D'AFFAIRE

Satisfait
53%

Très satisfait
47%

SATISFACTION DE LA FORMATION DU COA

Plutôt OUI
30%

OUI
67%

Sans avis
3%

CONNAISSANCES THÉORIQUE EN SCIENCES 
MÉDICALES

Non
7%

Plutôt OUI
23%

OUI
67%

Sans avis
3%

CONNAISSANCES PRATIQUES

Plutôt OUI
20%

OUI
77%

Sans avis
3%

EXPÉRIENCE CLINIQUE

Non
3%

OUI
83%

Sans avis
14%

CONSEILLERIEZ-VOUS ATMAN?

BAC
53%

PACES
23%

LICENCE
17%

Activité Prof
Reconversion

7%

NIVEAU D'ETUDE AVANT ATMAN?
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Type d’Installation

Nbr %

Cabinet Libéral 21 70,00

Domicile 5 16,67

Entreprise 2 6,67

Hôpital 1 3,33

Structure Sportive 1 3,33

Centres divers 0 0,00

Statut Professionnel

Nbr %

Libéral 28 93,33

Salarié 0 0,00

Associé 0 0,00

Collaborateur 2 6,67

Remplaçant 0 0,00

Autre Activité 0 0,00

Chiffre d’Affaire

Nbr %

0 à 10 000€ 15 50,00

10 000 à 20 000€ 6 20,00

20 000 à 30 000€ 5 16,67

> 30 000€ 4 13,33

Installation en pleine crise sanitaire Covid-19
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CA

Êtes-vous globalement satisfait de la formation dispensée 
par le COA

Nbr %

Pas satisfait 0  0,00

Satisfait 16 53,33

Très satisfait 14 46,67

Sans avis 0 0,00

Les connaissances théoriques en sciences médicales 
acquises au cours de votre formation vous paraissent elles 
adaptées à votre exercice professionnel?

Nbr %

Non 0 0,00

Plutôt OUI 9 30,00

OUI 20 66,67

Sans avis 1 3,23

Les connaissances pratiques acquises au cours de votre formation 
vous paraissent elles adaptées à votre exercice professionnel ?

Nbr %

Non 2  6,67

Plutôt OUI 7 23,33

OUI 20 66,67

Sans avis 1 3,33
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CA

par le COA

 

 

L’expérience clinique acquises au cours de votre formation 
vous paraissent elles adaptées à votre exercice professionnel ?

Nbr %

Non 0 0,00

Plutôt OUI 6 20,00

OUI 23 76,67

Sans avis 1 3,33

Niveau d’étude avant ATMAN

Nbr %

BAC 16 53,33

PACES 7 23,33

DEUG 0 0,00

LICENCE 5 16,67

MASTER 0 0,00

DESS 0 0,00

Activité Prof 
Reconversion 2 6,67
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